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di danni derivati dall'utilizzo di prodotti impropri per la damages due to an improper use of detergents
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ART. 78-0913/6/A, 01-7716.

Colonna multifunzione con cromoterapia, Piletta quadra.
Multifunctional cloumn with chromoterapy, Square waste.
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Per il corretto funzionamento e consigliabile una pressione dinamica di almeno 2.5 bar ed una
portata d'acqua di 22 [t/min. Scarico consigliato foro @90
ATTENZIONE : per questa combinazione € necessario uno spessore minimo della parete di

almeno mm 120.
For the correct funtion it's suggest to have a dynamic pressure not less than 2.5 bar and a water

flow abuot 22It/min. Suggest waste hole @90
PAY ATTENTION: For this feauturing is necessary a minimum wall depth not less than mm 120.
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Art. 0913/6/A - Art. 6513/6/A

CICLO RGB
RGB CIYCLE
CICLO ROSSO
RED CIYCLE

CICLO VERDE
GREEN CIYCLE

CICLO BLU
BLUE CIYCLE

Modalita di funzionamento adottata per il touch screen

per il controllo dei faretti RGB dei soffioni
ON/OFF:Accensione dei faretti RGB tramite tocco del ciclo desiderato. Per
spegnere la cromoterapia toccare nuovamente il pulsante selezionato.

| cicli procedono fino allo spegnimento con le modalita seguenti:

CICLO ROSSO: varie sfumature di giallo e rosso;ciclo completo 20" circa.
CICLO : varie sfumature di azzurro e verde;ciclo completo 20" circa.
CICLO BLU: varie sfumature di magenta e blu; ciclo completo 20" circa.
CICLO RGB: varie sfumature di combinazione dei cicli precedenti 60" C'rcafGID%

Way of working for the touch screen for the driver of

the small light RGB of ciling
ON/OFF:Pulse on of the small light RGB to touch the select choice
cycle.To turn off the chromo therapy touch again.The cycles proceeded
till at the turn off by this way:
RED cycle: various yellow and red shades;20" more or less.

cycle: various light blue and green shades;20" more or less.
BLU cycle: various purple and blue shades:20" more or less.
RGB cycle: various combine shades of the preview cycle;60" more or
less.

ufficio tecnico BELLOSTA.  B.Il. 06/06 1SO 9001-2000 SCQ

MADE IN ITALY DESIGN  MADE INITALY

Questo prodotto e stato realizzato interamente This product has been entirely manufactured
in Italia con I'utilizzo di materie prime di altissima EOB in Italy, by top quality raw materials.
qualita
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PULIZIA CARTUCCIA / THERMOSTATIC VALVE CLEANING
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DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA

- Pressione massima di esercizio :

5 bar

- Pressione minima senza resistenza :

0,5 bar

- Pressione raccomandata :

2 - 4 bar (3 bar Ottimale )

- Blocco sicurezza 38°C :

tarato in fabbrica con pressione 3 bar (calda e
fredda)

- Per pressioni superiori 5 bar :

si raccomanda riduttore di pressione

- Presenza acqua molto dura

si raccomanda uso di un filtro addolcitore
- Forti differenze di pressione :

oltre 4 bar tra calda e fredda regolare la
temperatura dell'acqua ruotando l'asta
cartuccia in senso antiorario (calda) e in
senso orario (fredda)

- Maximum operating pressure :

5 bar

- Minimum pressure without resitance :

0,5 bar

- Racommended pressure :

2 - 4 bar (3 bar Ottimale )

- Safety block 38°C :

calibrated in the factory at a pressure of 3 bar
(hot and cold)

- For pressure over 5 bar :

the pressure reducer is racommended

- For very hard water :

the lime filter is racommended

- Strong pressure differences :

over 4 bar between hot and cold water the
temperature of the mixer water can be
adjusted by turning the broached pin,
anti-colckwise (hot) and clockwise (cold)
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PULIZIA DELLE SUPERFICI IN ACCIAIO INOX

Spruzl dl malta & tracce di cemento possanc essere trattate con una
solEkne conbenente una plocola quantits d'acko foskboo. Risclacquans con
acua {prekeibiments defonzzats) & asclugare, Lacqua delonizzata rduce |
rizchio di asckare macchle

Frodottl spechil soro dsponbll presso dite speclallzate nelle finkure. I
corskglla di nan utllzzane mal nessun tpo di prodatis Indicato speciicaments
par b imodone della matla o addo clddico diuka: se questl venksan
accldentalmenta usatl o versatl sul'acclalo Inesskablle, risclacquare
abhandaniements con acqua puita.

I procot! O sk e efficact per imucere mpronte o Al Up d mecche
50N0 I'acgUa saponata o un deemgen: blando,

Lacclao Inessldabliz con fnlbura a 'SFE':EHIJ F‘.Il:l BEsane FIIJ||JZI oo Fl'l:ldl:m
specific] soltaments sall per la pullda del vetro. Limportante & che non
contengano chrul.

Hon ulllzzare prodatll abeastyl inquants possono ksclare grafll Imeparsbll
sulle supertic] di acclak Incssldabllz.

In altemallva, per rimuovere ura contaminazione, pus essere usato ono
specico prodotte per 13 pullzla dellacclak Incssldabile corkenentz ackdo
fostorco; cordars! pol d riclecguare con acqua dekonlzata e asclugars 13
parte pullta. E conslglablle traftare Ninbera super kcle Ince, per eviare Maflatio
*achlazze”.

Tral prodatt] dipuliks che HON devani essere usall sul'acclak nossldable:
- procdott conbenentl clorud, spectamente qualll conftenert acko clorlddco

- candepging 8 bass dl addo pockrico. 52 quest: vengono sooldentaments
versate su qualslasl suparflcle Inox, devona essere rlsclacquate
abbandariements con acqua pult

- prodott! usall per pulire l'argento

Per TIMUIVEra N0 SpOC eggen o ke Impronte, & corsigllabile t=are un
panro umido o dl padle scamosc ek

Fer b sporcn plo pesante, sono conslglablll 1e spugnetts di nylan.
Assalutaments da non usare sono ece kB pagliette abrasive @ quele
metdliche man nox che, okre a graflare la superlicle, possono lascdare
depast di scclak al camboni che, In preseres d umidit, polrabbers dar
Iugo 8 macchie diruggine.

Dive 'acqua & stala usata come mezzo di pulda o rscecguo, speciaments
nelle aree con nobevole presenza di cakare, blzogna Immedlatamente
asciigare la superlick per praverire |3 comparsa di nuove macchle, Luso
dell'zzqua dedontzzata Impedina b formasions di caloans.

Per evtare contaminzzion| calkate da particdle di femo, bsogra asskurars!
che gll wanslll per b pulzl scalll non slano sttt usall precedentements
su acclalo al cabonke. | materlall per b pulkla el manufat di acclalo
Incsskablie devoro, st essers esciushaments risenatl 3 questo scopo.

La pulEla dewe essens fatla prima che sl crél un eccessivo accumui di
sporco o dl Impronte, In moda tae che lo sforzo & 11 costo dela pulzla,
nanche | rischio di scanne o alterans aspello d2ia supsikcle, vergano ridot
al minimo.

CLEANING AND MAINTENANCE OF STAINLESS STEEL SURFACES

Movtar and cemant spiEasnes cam be famad Wilh 2 solkion containig a sma
Amoun of DN CEAONC S0ET. Rinse Wil meater (Dvedenaly aelonisad’ water) and
iy, D9y sag water eolcas (he sk of walsr Saing makE,

Proprbtany producs ae seadaiie from spacislsts Thishing companes. Newr
SNoW movtar remowers o diuted Mdmchiont soiT fo fe wsad on stalnless
steel i hey fave acoidenialy been sopiad fo or sVt over the Sanes siaa),
rivss QEnarcusl will Tes weter

Tir remove Iganviiks snd aier MATks, S0y WEer o & Ml oelange i o
LSUARY S5E ST SUCCESSIN.

Mirorpolshad stainess siag! o 0o ciamad Wil g5 Clamsars
Tiesa pducts shoud be safeciag oivonoe-f=a.

SO0 LA DowRs 50Ul naf ba Lsad a5 fhess prdints oF BERs panmanat
ECTRCNAE o Ste st sfea | SRS,

Afemafively U2 3 popielay SENESE Siee CRene COMATIng DS oo
206 o remove comamingtion, dnse wil delonisad watar and diy & =
adwsalie It e anfine sunBce of e componen! is fresed 50 sl a palchy
SODENNIC [5 AvidTed.

Cleanes thal should NOT be used o0 Saimess seals incivos:

- civowde-comaiing clansers, espar il those comaming fvdochibnt acd

- hypochionls deschas shoult nof fe used on staness seals: I apnled
acoidentaty of spil an staimass sfeal sUrpces, ShOWT be rnsed off
imimedtstel Wi el Amows of fresi wafer

- SIvar-ClRanaTs must nolf be wsad on stahiess stee!

A OBmp cioth or CRAMOIE destier Wi USUAY be sUisive for removhg normal
soding, fngenpeiis, ain

Fior mome stubbom divt, myln pads s usoaly selsfectony Non-steinless
stee) fased SCOURNG DAds, ClEming won oF wire tyushes mist ot be used
on stanless steal Aped fom sonsiohing f1e surace, fhess ped's can feave
carbon sfesl Jeposis an fhe stainlass sunece, wWiNch can subsequanty
develp imo rust spals, 1ihe sLE0e Decivmes wel.

Wham waler (s been Usad BrCBag or thsing, wining e suse oy fo
DrEE WRSTTAKE, aspecialy i fand water Afaas iy be SdviEabl, Tha use
of deinised wikar wil pievant ihe farmalion of hard water Saining.

To avNd “COSS-COMmination” fvn o particies, enswe fhal clesning
utensds have mod bean wsed @i “oidhay” (L8, carbon? sieal befove, Cleenng
m#arals for use an sahless skeal fams should prefarsbly be msarad
axcisvey for that puposa,

Claang s de done Defve thea 5 8 wisibe DT up of Sofing o fhper-
making 50 iha fe eifor and cost o cEsNng (5 mimimisad along Wil the
risk of mavking o aderng fhe S00ea e of Fe SUTEes,

PULIZIA DELLE SUPERFICI IN AGCIAIO INOX

Spruzzl dl malta & tracce di cementn possanc essere trattate con una
sobEkne conbenente una plocola quantts d'acko foskoroo, Risclacquans con
acnua (prekenbiments debonzzats) & asclugare, Lacqua delonizzata rduce 1
rizchlo di lz=clare macchle,

Frodott spechi] sorno dponbll presso dite speclallzzat= nelle fnkure. I
corsigla di nan utllzzane mal nessun tpo di prodotis Indicato speciicaments
par b Amodone della matta o acldo clndico diuka: sa quest] venksan
accldentalmenta usatl o versatl sullacclalo InessKablle, risclacquare
abbondariements con acqua pulta.

I prociottl HO skl e efficacl per imusere mpronte o Sinl Upd mecchle
50M0 'acqua saponata o un delemgents blando,

Laccldo Incesldablie con finlbura a 'SF!':":EHIJ F‘.Il:l (515 FIIJ||JZI oo Fﬁldl:m
specific] soltaments Usall per 1a pullda del wetro. Limportante & che non
contengana ckaurl.

Hon ulllzzare prodath abeastd i quants possono bsclare grafll Imeparsbll
sulle supsrikc] di zcclak Incssld abliz.

In aibemallva, per rimuovere una cortaminazione, pus essere usato oo
spcico produtte per la pullEla dellfacclak Incssldabile conbznente acklo
festorco; ncordars! pol d rsctecquare con acqua dekonlzata e asclugars 13
parte pullta. E' corslglabile trattars Tinbera supericle Ince, per etare Melletn
*a chlaze”.

Tra | prodatt] di pulks che HON devono essere usall sul'acclal nossldable:
- prodoti] contenentl clorud, speclamente qualll conftenertl acko cloriddco

- candlepgine a base dl sddo pockonkcn, 52 queste vengono scoldentaments
versate su qualsiasl suparflcle Inox, devona essere rlsclacquate
abbondariements con acqua pult

- prodot wsall per pulire I'argento

Per TIMUGVEre N0 SPOCo leggend o e Impronte, & corsigllabile usare un
panro umido o dl pelle scamoec e

Fer b sporco plo pesante, sono conslgllablll 12 spugnetts di nylan.
Assolutaments da non ware sono ece ke pagliete abrasive @ quele
metaliche non nox che, okre a grafflare la superlicle, poasono lasclae
dapasil di scclaky al cambonio che In preserca d umidit, polrabbers dar
lucgo 8 macchie diruggine.

Dove 'acqua & stala u=ata come mezzo dl pulda o risclacoun, speclamente
nelle aree con nobevole presenza di cakare, blEogna Immediatamente
asciugare 1a superlick per praverire la comparsa dl nuove macchle, Lo
dall'zoqua deonkzata Impedica b formazions di calcans.

Fer evtare conbaminzzion| caksate da paricdie di jemo, bsogra asskurars!
che gll wansiil per B pulizl scelll non slano stall usall precedentements
su acchalo al cabonke. | materall per b pulkla del manufat dl acalalo
Inceskablie devono, st essere escishaments risenatl 3 questo scopa.

La pultla deve assens fatla prima che sl orél un eccessivo accumui di
sporco o dl Impronte, In moda tae che lo sforzo & 1 costo dela pulzla,
rianche | rischio di scane o allerans I'as pello d2la supsrikle, vergano ridot
a minimeo.

CLEANING AND MAINTENANCE OF STAINLESS STEEL SURFACES

Fdovtar and’ cevmant spasines can be fadad with 2 soiuiion containig a smed
AU OF DCENIONT SCH. Rinse Wil mater (pvEferaiy Jeionysad’ water) and
vy Cebvsag water eoucas (he misk of wakar saining maks,

Propritany producs ae seaiaiie from specialsts thishing companes. Newar
AW movtar remowes o diuted idTmchionic aoiT fo fe wsed on stalnless
steal i fhey have accidentaly Deen sppviad fo or SRt over the Saness sl
risa QEnarouisly witly Tes weter

Tor emove hgaroniiks and’ afer MAarks, S0a0y WEer oF & Mid olangein s
USUARY S5E ST SUCCESSN.

fimorpolshad staivess siag! can fe ¢ iEanad Wil iass Clamsars
Tiesa DidLcts S De safeciad oivonos-faa,

SO DOWas Shouill nof be wisad a5 fhesa padincts omn BaW panmanant
SCTRONGE on St less sfae ! SRS,

Afematively 152 4 popiela)y SEnEss Ses! CRanay COmaing pios pion
A0 o revmove comamingtion, dnse wil delonisad watar and s & =
adwsaive Wt e anlfire sunBce of e componen! i frased 50 el a palohy
ALDENNICE 5 AvidTed.

Cleaners thal should NOT be usad on Sainess Seals inoiioe:

- chvovde-Comaing cleansers, espec ity those mmanng ivdochibn: acld

- hypocthionie dlesches shoult nof fe used on stinless steals: I apnled
acoidentaty oF spil on Staivess sfeel surteces, sHoWd ba rinsed off
Imimedataly Wi Ihan! Amouwns of fresh wafer

- Siver-Cleanars must nof be wsad on stahiess sfee!

A damp oot or ChAMO s festher i S be suiEiie for remavig normal
soding, fngerprints, et

Fir mame stubbom divt, mybn pads ave usualy salsfcioy Non-stainless
steel based SCOURNG DATE, ClEming woo o Wi trushes most o be used
a0 stanless sfead Aped fom sonsiching e suRacs, fhese pads can feave
carton sfesl Jep0sis an he stamass suece, wiNoh can subsequenty
devednp o rusl SpOLE, 7 ie SLE0s Decivmes wel.

Wham waler (15 been Usad B7CBaNg oF rhsing, wining e swsce oy fo
prEET WRSTAKE, S5pecil i fand water Arees ey be Sdvsabk, Tha use
o deinised wikar wil pievan! the farmation of hard water Saining.

To avd “Coss-Comamination” favm o parficies, enswe fhal clesning
utensds have mof bean wsed D oy e, covbon) steal befve, Clesning
maerals for use on sahless skeal fams shoull prefarsbly be msanad
axchisively for that pumoss,

ClEENng ST De done Defive iher (5 4 visihe DT LD of Sodng o fingar-
maing, 50 fha fe et and cost of CEaning s minimizad aing Wi e
risk of manking o alerhg ihe Sopearance of 18 SUTECES,

MADE IN ITALY

Questo prodotto € stato realizzato interamente
in ltalia con l'utilizzo di materie prime di altissima
qualita
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